

A Bartók Béla Alapfokú Művészeti Iskola Felvételi Tájékoztatója

Kedves Szülők, Kedves Gyerekek!

A Bartók Béla Alapfokú Művészeti Iskola felvételt hirdet a 2022/2023. tanévre a zenetanulás, a képzőművészet, a tánc (balett, néptánc) és a színművészet iránt érdeklődő gyermekek számára.

Tudnivalók a foglalkozásokról:

Intézményünket a tanulók az általános iskolával párhuzamosan, délutánonként látogathatják.

- A **zenei előképző** óráin játékos formában kezdődik meg a zenei írás-olvasás elsajátítása, a tiszta, szép énekhang kialakítása, ritmus- és hallásfejlesztés, a hangszerstanulás előkészítése, megalapozása. **Zenei előképzőbe jelentkezhet minden leendő 2. osztályos, általános iskolás tanuló**, akinek a zenetanuláshoz kedve van és jó zenei hallással, ritmusérzékkel rendelkezik. Az iskolánkba felvett tanulók egy évig zenei előképzőbe járnak heti kétszer 45 perces órákon, majd a következő tanévben kezdik meg az időközben választott hangszer tanulását.
- **Jazz** tanszakokra elsősorban azok jelentkezését várjuk, akik rendelkeznek valamilyen klasszikus zenei előképzettséggel, és érdeklődnek a műfaj iránt.
- **Magánének** tanszakunkra várunk minden énekelni vágyó jelentkezőt, aki betöltötte 14. életévét.

A társzművészeti ágakra (képzőművészet, színművészet, táncművészet), minden 6. életévét betöltött gyermek jelentkezhet.

- **Klasszikus balett és néptánc** óráinkon nemcsak az elengedhetetlen készségek és képességek fejlesztésére koncentrálnunk, hanem közösséget építünk, egészséges testet és lelket harmóniában nevelünk.
- A **dráma és színjáték** órák elsődleges célja, hogy a színházművészet iránt érdeklődő tanulók számára lehetőséget biztosítsunk a drámán és színjátékon keresztül történő önkifejezésre, közösségi alkotásra, a kommunikációs és előadói képességeik fejlődésére.
- **Képzőművészeti** csoportjaink célja a vizuális kreativitás fejlesztése és a kapcsolódó képző- és iparművészeti technikák megismerése, elsajátítása.

A jelentkezés alkalmával rövid képességfelmérést végzünk, valamint egy jelentkezési lapot töltetünk ki.

A felvételik időpontja és helyszíne:

Zenei előképző:

A zenei előképzőben való részvételre Rákosmente szinte valamennyi iskolájában van lehetőség. Ehhez igazítottuk a felvételik helyszíneit is a következők szerint:

Felvételi zenei előképzőbe – 15.00-18.00 óra között

Telephely	Felvételeztető tanár	első nap	második nap
Bartók (Pesti út 80., Kodály terem)	<i>Murányi László</i>	május 31. kedd	június 3. péntek
Czimra Gyula Ált. Isk. (Kép u. 13.)	<i>Sajó Ábel</i>	május 31. kedd	június 3. péntek
Diadal Úti Ált. Isk.	<i>Tóth Gáborné</i>	május 30. hétfő	június 1. szerda
Gregor József Ált. Isk.	<i>Bolyosné Pethő Ildikó</i>	május 30. hétfő	június 1. szerda
Kossuth Lajos Ált. Isk.	<i>Vadernáné Szabó Katalin</i>	május 31. kedd	június 3. péntek
Kőrösi Cs. S. Ált. Isk. és G.	<i>Décsi Magdolna</i>	május 31. kedd	június 2. csütörtök
Podmaniczky Ált. Isk.	<i>Forgoné Lalák Zsuzsa</i>	május 30. hétfő	június 3. péntek
Szabadság Sugárúti Ált. I.	<i>Vadernáné Szabó Katalin</i>	május 30. hétfő	június 2. csütörtök
Újlak Utcai. Ált. Isk.	<i>Forgoné Lalák Zsuzsa</i>	május 31. kedd	június 2. csütörtök
Zrínyi Miklós Ált. Isk.	<i>Sajó Ábel</i>	május 30. hétfő	június 1. szerda

Jelentkezés és felvételi a további tanszakokra, úgy mint:

Képzőművészet, klasszikus balett, néptánc, színjáték, valamint magánének és jazz:

június 7–9, kedd, szerda és csütörtök 15.00 és 18.00 óra között az iskola székhelyén (1173 Bp. Pesti út 80.)

További felvilágosítás, érdeklődés: Az iskola telefonszámán (1) 257-48-09 vagy az info@bartokami17.hu címen lehet.